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Alla tidigare versioner av produktkatalogen ersätts härmed. Innehållet är upphovsrättsskyddat och får endast användas med tillstånd från SDX® Thermobox®. 
Priser och produktinformation kan variera på grund av ändringar eller tryckfel. Aktuellt versionsnummer finns längst ner på varje sida.

INNEHÅLL

THERMOBOX® – S
Ett komplett utbud av enbart isolerade neutrala Thermoboxar.

SDX® THERMOBOX®

Transport av varm och kall mat på ett hygieniskt och hållbart sätt för både miljö och människa.
4

12

38

55

71

18

28

32

24

THERMOBOX® – K ECO
Extremt effektiv kompressorkylning står för den högsta standarden inom kylning.

THERMOBOX® – C
Aktiv kylning.

THERMOBOX® – F
Konvektionsvärme med mervärde och många fördelar! Kort uppvärmningstid.  
Varmluftsfläkt för att kompensera temperaturförluster. 

THERMOBOX® – E
Har ett avancerat värmesystem med hög tillförlitlighet. 

KOMBINATIONER
Transport och lagring av både varm och kyld mat i samma Thermobox®. 

VARIANTER
Anpassade varianter av Thermobox®.

TILLBEHÖR
Anpassa din Thermobox® med våra tillbehör.
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Ingredienserna tillagas och förvandlas till 
en måltid. Rätt temperatur är nödvändigt 

för att skapa det perfekta resultatet.

Känsliga ingredienser kräver hög temperatur- 
kontroll för att nå sin fulla potential. Hur de  
tillagas och bearbetas har en betydande  

inverkan på kvaliteten på måltiden.

Alla måltider ska transporteras i rätt temperatur, 
med kvalitet och livsmedelssäkerhet upprät-

thållen. En välkonstruerad och lätt konstruktion 
sparar utrymme, gör transporter effektivare och 

sparar resurser.

Ingredienserna, beredningen och den 
skonsamma transporten vid rätt temperatur 
i SDX® Thermobox®. Allt samverkar för att 

slutresultatet ska bli en utsökt måltid.
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Konstruerad för att
transportera mat...

På SDX® Thermobox® är vi både konservativa och innovativa på 
samma gång. Vi använder den senaste tekniken och vi lyssnar 
noga på våra kunders önskemål. Vi gör dock inga förändringar 
innan vi verkligen är övertygade om att de också kommer att  
medföra förbättringar.

Vi är noggranna i alla aspekter. De ska vara ergonomiska,  
funktionella och framför allt hållbara.
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… vid rätt temperatur
Rätt temperatur är ytterst viktig ur flera aspekter. Både för  
att bibehålla god kvalitet och smak på maten och för att  
säkerställa hygieniska krav. 

För att uppnå detta är boxarna välisolerade och utrustade  
med digital temperaturreglering för att hålla temperaturen  
på rätt nivå under hela transporten.

… med låg energiförbrukning
För att skapa bästa möjliga isoleringsegenskaper är boxarna isol-
erade med polyuretan, som expanderar under högt tryck och före-
nar de yttre och inre behållarna till en stark och välisolerad enhet.

Detta gör att maten förvaras vid rätt temperatur med en mycket låg 
energiförbrukning och en låg driftskostnad.

… med hygienisk hantering
Den helt rostfria insidan utan några skarvar är det naturliga 
valet för hygienisk mathantering. Pressade rostfria gejdrar, en 
unik teknik som ger oöverträffad slitstyrka, ökar säkerheten 
och förenklar rengöringen. 

… på ett ergonomiskt och  
ekonomiskt sätt
Den funktionella och okomplicerade konstruktionen i kombination 
med lättrullande hjul gör transporten från köket till matsalen enkel 
och ergonomisk.

En SDX® Thermobox® är konstruerad för att vara kompakt och lätt 
vilket minimerar utrymmet som krävs både vid lagring och under 
transport. Detta sparar både på resurser och miljön.
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Slät avlastningsyta

Elektronisk justerbar  
temperaturreglering

Djuppressade gejdrar, 
enkel rengöring och 

ökad säkerhet.

Helsvetsad rostfri innerbe-
hållare med släta ytor, hög 

hållbarhet och bästa  
hygienegenskaper.

Lätt att rengöra för  
förbättrad hygien

Vikt upp till 30 kg 
per gejderpar

Hållbara lättrullande  
gummihjul

Slitstark 
dörrpackning

Korta uppvärmings-
och nedkylningstider
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Skyddande 
toppram

Infälld dörr för  
effektiv isolering

Dörrarna kan öppnas 
270 grader.

Kan utrustas  
med centralbroms

Antistatisk remsa

Kompakt och ytrymmes- 
effektiv konstruktion

Låg  
totalvikt

Stabil 
avvisalist

Isolerad ned högtrycks- 
skummad polyuretan

Hög energieffektivitet  
ger låga driftskostnader

Luftspalter för invändig  
luftcirkulation och jämn 
 temperaturfördelning

Låg ljudnivå för 
bättre arbetsmiljö 
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Vi erbjuder ett brett utbud av produkter från de isolerade S-boxar-
na till de avancerade kyl- och värmesystemen i K- och F-boxarna.

Ett komplett sortiment  
för alla dina transportbehov.

10

WWW.SDX.SE tillhandahåller information om  
vår fullständiga produktportfölj och tillbehör.
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Ett komplett sortiment  
för alla dina transportbehov.

Teknisk sammanfattning

SERIE K ECO C S F E

FÄRG BLÅ BLÅ SVART RÖD RÖD

VARIANT KYLA KYLA NEUTRAL VÄRME VÄRME

TEKNIK KOMPRESSOR PELTIER ENDAST ISOLERING KONVEKTION FOLIEELEMENT

STORLEK

INNER- 
BEHÅLLARE Helsvetsad behållare i rostfritt stål.

GEJDRAR Rostfritt stål, pressade från innerbehållaren. 

KAPACITET 
GN1/1

DELNING 80mm.

MAXLAST 30kg per gejderpar.

ISOLERING Polyuretan.

DÖRR Infälld för bästa isoleringsegenskaper, invändig yta tillverkad av slät rostfri stål.

EXTERIÖR, 
VÄGGAR OCH 

DÖRR
ABS plast.

TOPPRAM En stabil och skyddande ram med PVC-hörn.

VAGNSRAM Avvisare av rostfritt stål belagt med PVC.

HJUL 160mm hjul, två bromsade och två fasta.

VOLT 230v 230v - 230v 230v

EFFEKT 190w 245w - 550w/1000w 500w/650w/800w

11
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THERMOBOX® S 
En box som du kyler ner genom att placera den i ett kylrum  
eller med hjälp av SDX® Kylplatta.

Insidan är helt i rostfritt med pressade gejdrar utan några skarvar.  
Isolerade med polyuretan, som expanderar under högt tryck och 
förenar de yttre och inre behållarna till en stark och välisolerad enhet.

TEKNISK SPECIFIKATION

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behål-
lare i rostfritt stål.

Gejdrar: Rostfria, pressade från  
innerbehållaren. Max 30 kg  
belastning per gejderpar.

Isolering: Polyuretan.

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål. 
Exteriör i ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade  
och två fasta.

Toppram: En stabil och skyddande 
ram med PVC-hörn.

Vagnsram: Rostfritt stål belagt  
med PVC.

S: Neutral.

WWW.SDX.SE tillhandahåller information  
om alla våra produkter och tillbehör.
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THERMOBOX® S - NEUTRAL THERMOBOX
Ett komplett utbud av enbart isolerade neutrala Thermoboxar®

S90 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1030mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

41 kg

Produktnummer: 122003-ZS
SDX Thermobox S90 (6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122003-XS
SDX Thermobox S90 (6 GN 1/1) Excenterlås

S60 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 870mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

37 kg

Produktnummer: 122005-ZS
SDX Thermobox S60 (4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122005-XS
SDX Thermobox S60 (4 GN 1/1) Excenterlås

S120 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8 x GN 1/1 
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1190mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

45 kg

Produktnummer: 122039-ZS
SDX Thermobox S120 (8 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122039-XS
SDX Thermobox S120 (8 GN 1/1) Excenterlås

4
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S150 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

10 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm 
D: 710mm 
H: 1155mm

B: 330mm 
D: 540mm 
H: 830mm

47 kg

Produktnummer: 122040-ZS
SDX Thermobox S150 (10 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122040-XS
SDX Thermobox S150 (10 GN 1/1) Excenterlås
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THERMOBOX® S - NEUTRAL THERMOBOX
Ett komplett utbud av enbart isolerade neutrala Thermoboxar®

SS180 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

6 + 6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm 
D: 710mm 
H: 1420mm

B: 330mm 
D: 540mm 
H: 510+510mm

60 kg

Produktnummer: 122101-ZS
SDX Thermobox SS180 (6+6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122101-XS
SDX Thermobox SS180 (6+6 GN 1/1) Excenterlås

S180 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm 
D: 710mm 
H: 1330mm

B: 330mm 
D: 540mm 
H: 1000mm

50 kg

Produktnummer: 122030-ZS
SDX Thermobox S180 (12 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122030-XS
SDX Thermobox S180 (12 GN 1/1) Excenterlås

10
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THERMOBOX® S - NEUTRAL THERMOBOX
Ett komplett utbud av enbart isolerade neutrala Thermoboxar®

S210 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

14 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm 
D: 710mm 
H: 1490mm

B: 330mm 
D: 540mm 
H: 1160mm

56 kg

Produktnummer: 122075-ZS
SDX Thermobox S210 (14 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122075-XS
SDX Thermobox S210 (14 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

SS360 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12 + 12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 935mm 
D: 710mm 
H: 1330mm

B: 330+330mm 
D: 540mm 
H: 1000mm

100 kg

Produktnummer: 122045-ZS
SDX Thermobox SS360 (12+12 GN 1/1) Engreppshandtag

SSS540 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12+12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 1360mm 
D: 710mm 
H: 1330mm

B: 330+330+330mm 
D: 540mm 
H: 1000mm

150 kg

Produktnummer: 122055-ZS
SDX Thermobox SSS540 (12+12+12 GN 1/1) Engreppshandtag
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STARKA GEJDRAR

Pressade gejdrar med en kapacitet på hela 30 kg per 
par. Utformad för att hantera kantiner, med delning på 
80 mm, men fungerar lika bra till brickservering. Vid 
behov av annan delning på gejdrarna rekommenderar 
vi Trayserve som finns på sidan 60.
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FUNKTIONELLA DETALJER

Ett starkt magnetlås ger en enkel och 
praktisk lösning för att hålla dörren öppen.
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TEKNISK SPECIFIKATION

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i 
rostfritt stål.

Gejdrar: Rostfria, pressade från inner-
behållaren. Max 30 kg belastning per 
gejderpar.

Isolering: Polyuretan.

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål. Exteriör i 
ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två 
fasta.

Toppram: En stabil och skyddande ram 
med PVC-hörn.

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.

K: Effektiv kompressorkylning. Miljövänligt 
köldmedie (R290A). Varvtalsstyrda fläktar 
med låg ljudnivå. Digital temperaturregler-
ing 230V/190W. IP 44.

THERMOBOX® K ECO
Med SDXs nya generation av kompressorbaserade kylboxar har den tekniska utvecklin-
gen inom kompressorkylning tagit ett stort kliv framåt. K-boxarna har en helt ny kylenhet 
med det miljövänliga köldmediet R290A. Lägre totalhöjd och vikt. Nya, högeffektiva, 
varvtalsstyrda fläktar där ljudnivån har halverats för en förbättrad arbetsmiljö. Precis som 
tidigare generationer är insidan helt i rostfritt med pressade gejdrar utan några skarvar. 

En digital kontrollenhet i boxens överkant för enkel hantering av inställning och övervak-
ning av temperatur i boxen. 

WWW.SDX.SE tillhandahåller information  
om alla våra produkter och tillbehör.
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ISOLERING

Formgjuten, skarvfri 
PUR med lågt y-värde

LJUD

50% reducering 
av den upplevda 
ljudnivån ger en för-
bättrad arbetsmiljö.

VIKT

Minskad  
totalvikt

KÖLDMEDIUM

R290a, Obefintlig  
miljöpåverkan  
(GWP 3)

FLÄKTAR

Senaste mo-
tortekniken, 
verkningsgrad 
70-80%

HÖJD

Reducerad  
med c:a 50mm

Minskad  
miljöpåverkan 

vid mattransport

En ny generation kylboxar  
för en hållbar framtid

REV. 231204
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K90 ECO GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1085mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

70 kg

230V/190W 
Produktnummer: 122207-ZK
SDX Thermobox K90 (6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122207-XK
SDX Thermobox K90 (6 GN 1/1) Excenterlås

K60 ECO GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 925mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

65 kg

230V/190W
Produktnummer: 122206-ZK
SDX Thermobox K60 ECO (4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122206-XK
SDX Thermobox K90 ECO (4 GN 1/1) Excenterlås

K120 ECO GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1245mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

73 kg

230V/190W
Produktnummer: 122205-ZK
SDX Thermobox K120 ECO (8 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122205-XK
SDX Thermobox K120 ECO (8 GN 1/1) Excenterlås

THERMOBOX® K ECO – KOMPRESSORKYLA
Extremt effektiv kompressorkylning står för den högsta standarden inom kylning. För förvaring av kyld mat under längre tidsperioder.

6

8
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K150 ECO GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

10 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1430mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 825mm

75 kg

230V/190W
Produktnummer: 122208-ZK
SDX Thermobox K150 ECO (10 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122208-XK
SDX Thermobox K150 ECO (10 GN 1/1) Excenterlås

K180 ECO GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1575mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

77 kg

230V/190W
Produktnummer: 122270-ZK
SDX Thermobox K180 ECO (12 GN 1/1) Engreppshandtag 
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122270-XK
SDX Thermobox K180 ECO (12 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

K210 ECO GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

14 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1735mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1160mm

83 kg

230V/190W
Produktnummer: 122209-ZK
SDX Thermobox K180 ECO (14 GN 1/1) Engreppshandtag 
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122209-XK
SDX Thermobox K180 ECO (14 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

THERMOBOX® K ECO – KOMPRESSORKYLA
Extremt effektiv kompressorkylning står för den högsta standarden inom kylning. För förvaring av kyld mat under längre tidsperioder.

12

14
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THERMOBOX® K ECO – AKTIV KOMPRESSORKYLA
Extremt effektiv kompressorkylning står för den högsta standarden inom kylning. För förvaring av kyld mat under längre tidsperioder.

KK240 ECO GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1245mm

B: 330+330mm
D: 540mm
H: 670mm

150kg

2 x 230V/190W
Produktnummer: 122272-ZKK
SDX Thermobox KK240 ECO (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

KK300 ECO GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

10+10 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1400mm

B: 330+330mm
D: 540mm
H: 825mm

160kg

2 x 230V/190W 
Produktnummer: 122273-ZKK
SDX Thermobox KK300 ECO (10+10 GN 1/1) Engreppshandtag 

KK360 ECO GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1575mm

B: 330+330mm
D: 540mm
H: 1000mm

170kg

2 x 230V/190W
Produktnummer: 122271-ZKK 
SDX Thermobox KK360 ECO (12+12 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

8|8
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HÅLL RÄTT TEMPERATUR

Håll rätt temperatur enkelt med 
bara några få tryck. Justera tem-
peraturen på displayen till den 
optimala temperaturen för just 
den mat som förvaras för tillfället.

REV. 231204
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TEKNISK SPECIFIKATION

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare  
i rostfritt stål.

Gejdrar: Rostfria, pressade från  
innerbehållaren. Max 30 kg belastning  
per gejderpar.

Isolering: Polyuretan.

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål.  
Exteriör i ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade  
och två fasta.

Toppram: En stabil och skyddande  
ram med PVC-hörn.

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.

C: Effektiva kompakta kylaggregat med 
digital temperaturreglering. IP55 klassad.

THERMOBOX® C 
Har ett inbyggt kylsystem med hög driftsäkerhet som kyler ner boxen till önskad tempera-
tur. Temperaturen regleras enkelt till önskad nivå och avläses via en digital kontrollenhet.

Insidan är helt i rostfritt med pressade gejdrar utan några skarvar. Isolerade  
med polyuretan, som expanderar under högt tryck och förenar de yttre och  
inre behållarna till en stark och välisolerad enhet.

WWW.SDX.SE tillhandahåller information  
om alla våra produkter och tillbehör.
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C60 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm 
D: 830mm 
H: 895mm

B: 330mm 
D: 540mm 
H: 350mm

51 kg

230V/245W
Produktnummer: 122206-ZC
SDX Thermobox C60 (4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122206-XC
SDX Thermobox C60 (4 GN 1/1) Excenterlås

C90 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm 
D: 830mm 
H: 1055mm

B: 330mm 
D: 540mm 
H: 510mm

56 kg

230V/245W
Produktnummer: 122207-ZC
SDX Thermobox C90 (6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122207-XC
SDX Thermobox C90 (6 GN 1/1) Excenterlås

C120 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm 
D: 830mm 
H: 1215mm

B: 330mm 
D: 540mm 
H: 670mm

60 kg

230V/245W
Produktnummer: 122205-ZC
SDX Thermobox C120 (8 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122205-XC
SDX Thermobox C120 (8 GN 1/1) Excenterlås

C150 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

10 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm 
D: 830mm 
H: 1180mm

B: 330mm 
D: 540mm 
H: 830mm

65 kg

230V/245W
Produktnummer: 122208-ZC
SDX Thermobox C150 (10 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122208-XC
SDX Thermobox C150 (10 GN 1/1) Excenterlås

THERMOBOX® C – AKTIV KYLNING
Aktiv kylning för förvaring av kyld mat under längre tidsperioder.
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C210 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

14 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm 
D: 830mm 
H: 1515mm

B: 330mm 
D: 540mm 
H: 1160mm

75 kg

230V/245W
Produktnummer: 122209-ZC
SDX Thermobox C210 (14 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122209-XC
SDX Thermobox C210 (14 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

CC240 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 935mm 
D: 830mm 
H: 1215mm

B: 330+330mm 
D: 540mm 
H: 670mm

120 kg

2 x 230V/245W
Produktnummer: 122320-ZC
SDX Thermobox CC240 (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

C180 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm 
D: 830mm 
H: 1355mm

B: 330mm 
D: 540mm 
H: 1000mm

70 kg

230V/245W
Produktnummer: 122200-ZC
SDX Thermobox C180 (12 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122200-XC
SDX Thermobox C180 (12 GN 1/1) Excenterlås

THERMOBOX® C – AKTIV KYLNING
Aktiv kylning för förvaring av kyld mat under längre tidsperioder.
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CC360 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 935mm 
D: 830mm 
H: 1355mm

B: 330+330mm 
D: 540mm 
H: 1000mm

140 kg

2 x 230V/245W
Produktnummer: 122201-ZC
SDX Thermobox CC360 (12+12 GN 1/1) Engreppshandtag

CC420 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

14+14 x GN 1/1  
80mm delning

B: 935mm 
D: 830mm 
H: 1515mm

B: 330+330mm 
D: 540mm 
H: 1160mm

150 kg

2 x 230V/245W
Produktnummer: 122265-ZC
SDX Thermobox CC420 (14+14 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

CCC540 GUIDER YTTRE INRE VIKT

12+12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 1360mm 
D: 830mm 
H: 1355mm

B: 330+330+330mm 
D: 540mm 
H: 1000mm

210 kg

3 x 230V/245W
Produktnummer: 122266-ZC
SDX Thermobox CCC540 (12+12+12 GN 1/1) Engreppshandtag

THERMOBOX® C – AKTIV KYLNING
Aktiv kylning för förvaring av kyld mat under längre tidsperioder.

REV. 231204
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THERMOBOX® F 
Med effektiv konvektionsvärme och varmluftsfläkt skapas en jämn 
temperatur i hela boxen. Strömmen av varm luft skapar en buffert 
runt varje nivå av maten vilket kompenserar oönskade temperatur-
förluster. Temperaturen regleras enkelt till önskad nivå och avläses 
via en digital kontrollenhet.

Insidan är helt i rostfritt med pressade gejdrar utan några skarvar.  
Isolerade med polyuretan, som expanderar under högt tryck och 
förenar de yttre och inre behållarna till en stark och välisolerad enhet. 

TEKNISK SPECIFIKATION

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare  
i rostfritt stål.

Gejdrar: Rostfria, pressade från  
innerbehållaren. Max 30 kg belastning  
per gejderpar.

Isolering: Polyuretan.

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål.  
Exteriör i ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade  
och två fasta.

Toppram: En stabil och skyddande  
ram med PVC-hörn.

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.

F: Effektivt värmesystem, konvektion, med 
digital temperaturreglering, IP55 klassad.

WWW.SDX.SE tillhandahåller information  
om alla våra produkter och tillbehör.

REV. 231204
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THERMOBOX® F – KONVEKTIONSVÄRME
Konvektionsvärme med mervärde och många fördelar! Kort uppvärmningstid. Varmluftsfläkt för att kompensera temperaturförluster. 

F90 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1055mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

45 kg

230V/550W
Produktnummer: 122004-ZF
SDX Thermobox F90 (6 GN 1/1) Engreppshandtag
Produktnummer: 122004-XF
SDX Thermobox F90 (6 GN 1/1) Excenterlås

F120 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1215mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

49 kg

230V/550W
Produktnummer: 122027-ZF
SDX Thermobox F120 (8 GN 1/1) Engreppshandtag
Produktnummer: 122027-XF
SDX Thermobox F120 (8 GN 1/1) Excenterlås

F150 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

10 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1180mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 830mm

61 kg

230V/1000W
Produktnummer: 122064-ZF
SDX Thermobox F150 (10 GN 1/1) Engreppshandtag
Produktnummer: 122064-XF
SDX Thermobox F150 (10 GN 1/1) Excenterlås

F60 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 895mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

41 kg

230V/550W
Produktnummer: 122006-ZF
SDX Thermobox F60 (4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122004-XF
SDX Thermobox F60 (4 GN 1/1) (6 GN 1/1) Excenterlås

F180 CLASSIC GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 700mm
H: 1330mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

57 kg

230V/1000W, Med analog termometer
Produktnummer: 122098-ZCL
SDX Thermobox F180 Classic (12 GN 1/1) Engreppshandtag
Produktnummer: 122098-XCL
SDX Thermobox F180 Classic (12 GN 1/1) Excenterlås
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THERMOBOX® F – KONVEKTIONSVÄRME
Konvektionsvärme med mervärde och många fördelar! Kort uppvärmningstid. Varmluftsfläkt för att kompensera temperaturförluster. 

F210 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

14 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1515mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1160mm

64 kg

230V/1000W, Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår
Produktnummer: 122070-ZF
SDX Thermobox F210 (14 GN 1/1) Engreppshandtag
Produktnummer: 122070-XF
SDX Thermobox F210 (14 GN 1/1) Excenterlås

FF210 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1605mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670+510mm

70 kg

2 x 230V/550W, Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår
Produktnummer: 122135-ZF
SDX Thermobox FF210 (8+6 GN 1/1) Engreppshandtag
Produktnummer: 122135-XF
SDX Thermobox FF210 (8+6 GN 1/1) Excenterlås

FF240 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1215mm

B: 330+330mm
D: 540mm
H: 670+670mm

110 kg

2 x 230V/550W
Produktnummer: 122132-ZF
SDX Thermobox FF240 (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

FF180 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

6+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1445mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510+510mm

65 kg

2 x 230V/550W
Produktnummer: 122134-ZF
SDX Thermobox FF180 (6+6 GN 1/1) Engreppshandtag
Produktnummer: 122134-XF
SDX Thermobox FF180 (6+6 GN 1/1) Excenterlås

F180 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1355mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

57 kg

230V/1000W
Produktnummer: 122033-ZF
SDX Thermobox F180 (12 GN 1/1) Engreppshandtag
Produktnummer: 122033-XF
SDX Thermobox F180 (12 GN 1/1) Excenterlås
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THERMOBOX® F – KONVEKTIONSVÄRME
Konvektionsvärme med mervärde och många fördelar! Kort uppvärmningstid. Varmluftsfläkt för att kompensera temperaturförluster. 

FF300 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

10+10 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1180mm

B: 330+330mm
D: 540mm
H: 830mm

112 kg

230V/1000W
Produktnummer: 122133-ZF
SDX Thermobox FF300 (10+10) GN 1/1) Engreppshandtag

FF360 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1355mm

B: 330+330mm
D: 540mm
H: 1000mm

114 kg

2 x 230V/1000W
Produktnummer: 122048-ZF
SDX Thermobox FF360 (12+12 GN 1/1) Engreppshandtag

FF420 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

14+14 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1515mm

B: 330+330mm
D: 540mm
H: 1160mm

128 kg

2 x 230V/1000W
Produktnummer: 122057-ZF
SDX Thermobox FF420 (14+14 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

FFF540 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12+12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 1360mm
D: 770mm
H: 1355mm

B: 330+330+330mm
D: 540mm
H: 1000mm

195 kg

3 x 230V/1000W
Produktnummer: 122136-ZF
SDX Thermobox FFF540 (12+12+12 GN 1/1) Engreppshandtag

REV. 231204
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THERMOBOX® E 
Har ett effektivt värmesystem med hög driftsäkerhet som värmer  
upp boxen till önskad temperatur. Temperaturen regleras enkelt  
och avläses via en digital kontrollenhet.

Insidan är helt i rostfritt med pressade gejdrar utan några skarvar.  
Isolerade med polyuretan, som expanderar under högt tryck och  
förenar de yttre och inre behållarna till en stark och välisolerad enhet. 

E-boxar passar utmärkt till förvaring av varm mat där kvalitén  
på maten bevaras under hela transporten.

TEKNISK SPECIFIKATION

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare  
i rostfritt stål.

Gejdrar: Rostfria, pressade från  
innerbehållaren. Max 30 kg belastning  
per gejderpar.

Isolering: Polyuretan.

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål.  
Exteriör i ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade  
och två fasta.

Toppram: En stabil och skyddande  
ram med PVC-hörn.

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.

E: Värmesystem med statisk strål-
ningsvärme, folieelement. Digital  
temperaturreglering, IP55 klassad.

WWW.SDX.SE tillhandahåller information  
om alla våra produkter och tillbehör.
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THERMOBOX® E – STATISK STRÅLNINGSVÄRME
Håller temperaturen med låga temperaturfluktuationer.

E60 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 895mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

41 kg

230V/280W
Produktnummer: 122006-ZE
SDX Thermobox E60 (4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122006-XE
SDX Thermobox E60 (4 GN 1/1) Excenterlås

E90 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1055mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

45 kg

230V/650W
Produktnummer: 122004-ZE
SDX Thermobox E90 (6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122004-XE
SDX Thermobox E90 (6 GN 1/1) Excenterlås

E120 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1215mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

48 kg

230V/650W
Produktnummer: 122027-ZE
SDX Thermobox E120 (8 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122027-XE
SDX Thermobox E120 (8 GN 1/1) Excenterlås

EE120 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

4+4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1310mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350+350mm

54 kg

2 x 230V/280W
Produktnummer: 122013-ZE
SDX Thermobox EE120 (4+4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122013-XE
SDX Thermobox EE120 (4+4 GN 1/1) Excenterlås

4– 
4
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THERMOBOX® E – STATISK STRÅLNINGSVÄRME
Håller temperaturen med låga temperaturfluktuationer.

E180 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1355mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

60 kg

230V/800W
Produktnummer: 122033-ZE
SDX Thermobox E180 (12 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122033-XE
SDX Thermobox E180 (12 GN 1/1) Excenterlås

EE180 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8+4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1445mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670+350mm

60 kg

230V/650W + 230V/280W
Produktnummer: 122104-ZE
SDX Thermobox EE180 (8+4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122104-XE
SDX Thermobox EE180 (8+4 GN 1/1) Excenterlås

EE180 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

6+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 700mm
H: 1445mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510+510mm

70 kg

2 x 230V/650W
Produktnummer: 122102-ZE
SDX Thermobox EE180 (6+6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122102-XE
SDX Thermobox EE180 (6+6 GN 1/1) Excenterlås

EE150 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

6+4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1285mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350+350mm

56 kg

230V/650W + 230V/280W
Produktnummer: 122062-ZE
SDX Thermobox EE150 (6+4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122062-XE
SDX Thermobox EE150 (6+4 GN 1/1) Excenterlås
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EE240 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 710mm
H: 1215mm

B: 330+330mm
D: 540mm
H: 670mm

96 kg

2 x 230V/650W
Produktnummer: 122132-ZE
SDX Thermobox EE240 (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

EE210 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8+6 GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1605mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670+510mm

74 kg

2 x 230V/650W
Produktnummer: 122155-ZE
SDX Thermobox EE210 (8+6 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122155-XE
SDX Thermobox EE210 (8+6 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

THERMOBOX® E – STATISK STRÅLNINGSVÄRME
Håller temperaturen med låga temperaturfluktuationer.

EE360 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 710mm
H: 1355mm

B: 330+330mm
D: 540mm
H: 1000mm

120 kg

2 x 230V/800W
Produktnummer: 122048-ZE
SDX Thermobox EE360 (12+12 GN 1/1) Engreppshandtag

EEE540 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12+12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 1360mm
D: 710mm
H: 1355mm

B: 330+330+330mm
D: 540mm
H: 1000mm

180 kg

3 x 230V/800W
Produktnummer: 122050-ZE
SDX Thermobox EEE540 (12+12+12 GN 1/1) Engreppshandtag

6– 
8
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TOPPRAM MED FUNKTION

Alla våra boxar har en stabil och  
skyddande toppram med hörn  
i hållbar PVC. Denna förenklar  
förflyttning i alla riktningar och  
gör hanteringen ergonomisk.
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INGET KONSTIGT

Används med ett standard 
230-volts vägguttag.  
Lättanvänd i vardag.
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En lyckad 
kombination

För att tillgodose olika behov har SDX® många lösningar för en 
lyckad kombination med kyla och värme i samma Thermobox®. 
Alla varianter har SDX® välkända kvalitet och naturligtvis insidan 
helt i rostfritt d.v.s pressade gejdrar i rostfri innerbehållare.

REV. 231204



En lyckad 
kombination
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Kombinationer

THERMOBOX® SF
Kombination av neutral och konvektionuppvärmning.

THERMOBOX® SE
Kombination av neutral och elektronisk uppvärmning.

THERMOBOX® CE
Kombination av aktiv kylning och elektronisk uppvärmning.

THERMOBOX® CF
Kombination av aktiv kylning och konvektionvärmning.

THERMOBOX® KE
Kombination av kompressorkylning ECO och elektronisk uppvärmning.

THERMOBOX® KF
Kombination av kompressorkylning ECO och konvektionvärmning.

42

44

46

48

50

52
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Om du har svårt att hitta den perfekta kombinationen för dina behov 
kan vi hjälpa dig att kombinera din egen Thermobox®. Vi kan kombinera 
alla våra moduler från den minsta volymen med 4 gejdrar till vår störs-
ta volym med 14 gejdrar. Vid behov av annan delning på gejdrarna än 
standard på 80 mm finns det lösningar på det också

Vänligen kontakta oss om dina transportbehov så hjälper vi dig att hitta 
en lösning.

40

SKAPA DIN EGEN 
KOMBINATION
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SKAPA DIN EGEN 
KOMBINATION

TÄNKER PÅ ERGONOMIN

Vår Thermobox K ECO, och kombinationer med 
K ECO, har en låg tyngdpunkt tack vare att kom-
pressorn är placerad i botten. Som ett resultat blir 
transport av både mänsklig kraft och på lastbil 
stabilare och enklare.
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THERMOBOX® SE
Ytterväggar: ABS plast.
Innerbehållare: Helsvetsad behållare i rostfritt stål.
Gejdrar: Rostfria, pressade från innerbehållaren. 
Max 30 kg belastning per gejderpar.
Isolering: Polyuretan.
Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål.  
Exteriör i ABS plast.
Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta.

Toppram: En stabil och skyddande  
ram med PVC-hörn.
Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.
S: Neutral.

E: Värmesystem med statisk strålningsvärme, 
folieelement. Digital temperaturreglering,  
IP55 klassad.

SE120 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE E VIKT 

4+4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1310mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

52 kg

Neutral + 230V/280W
Produktnummer: 122010-ZSE
SDX Thermobox SE120 (4+4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122010-XSE
SDX Thermobox SE120 (4+4 GN 1/1) Excenterlås

SE150 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE E VIKT 

4+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1285mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

56 kg

Neutral + 230V/650W
Produktnummer: 122060-ZSE
SDX Thermobox SE150 (4+6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122060-XSE
SDX Thermobox SE150 (4+6 GN 1/1) Excenterlås

SE180 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE E VIKT 

4+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1445mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

60 kg

Neutral + 230V/650W
Produktnummer: 122105-ZSE
SDX Thermobox SE180 (4+8 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122105-XSE
SDX Thermobox SE180 (4+8 GN 1/1) Excenterlås
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SE180 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE E VIKT 

6+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1445mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

63 kg

Neutral + 230V/650W
Produktnummer: 122100-ZSE
SDX Thermobox SE180 (6+6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122100-XSE
SDX Thermobox SE180 (6+6 GN 1/1) Excenterlås

THERMOBOX® SE
Kombination av neutral och elektronisk uppvärmning.

SE210 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE E VIKT 

6+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 710mm
H: 1605mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

67 kg

Neutral + 230V/650W
Produktnummer: 122151-ZSE
SDX Thermobox SE210 (6+8 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122151-XSE
SDX Thermobox SE210 (6+8 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

SE240 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE E VIKT 

8+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 710mm
H: 1215mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

86 kg

Neutral + 230V/650W
Produktnummer: 122130-ZSE
SDX Thermobox SE240 (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

SE360 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE E VIKT 

12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 710mm
H: 1355mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

104 kg

Neutral + 230V/800W
Produktnummer: 122046-ZSE
SDX Thermobox SE360 (12+12 GN 1/1) Engreppshandtag
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THERMOBOX® SF
Ytterväggar: ABS plast.
Innerbehållare: Helsvetsad behållare i rostfritt stål.
Gejdrar: Rostfria, pressade från innerbehållaren. 
Max 30 kg belastning per gejderpar.
Isolering: Polyuretan.
Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål.  
Exteriör i ABS plast.
Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta.

Toppram: En stabil och skyddande  
ram med PVC-hörn.
Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.
S: Neutral.
F: Effektivt värmesystem, konvektion, med digital 
temperaturreglering, IP55 klassad.

SF150 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE F VIKT 

4+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1285mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

62 kg

Neutral + 230V/550W
Produktnummer: 122060-ZSF
SDX Thermobox SF150 (4+6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122060-XSF
SDX Thermobox SF150 (4+6 GN 1/1) Excenterlås

SF180 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE F VIKT 

6+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1445mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

65 kg

Neutral + 230V/550W
Produktnummer: 122105-ZSF
SDX Thermobox SF180 (6+6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122105-XSF
SDX Thermobox SF180 (6+6 GN 1/1) Excenterlås

SF210 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE F VIKT 

4+10 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1605mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 830mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

80 kg

Neutral + 230V/1000W
Produktnummer: 122065-ZSF
SDX Thermobox SF210 (4+10 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122065-XSF
SDX Thermobox SF210 (4+10 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår
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SF240 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE F VIKT 

8+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1215mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

90 kg

Neutral + 230V/550W
Produktnummer: 122066-ZSF
SDX Thermobox SF240 (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

THERMOBOX® SF
Kombination av neutral och konvektionuppvärmning.

SF360 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE F VIKT 

12 + 12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1355mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

115 kg

Neutral + 230V/1000W
Produktnummer: 122046-ZSF
SDX Thermobox SF360 (12+12 GN 1/1) Engreppshandtag

SF420 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE F VIKT 

14 + 14 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1515mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1160mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1160mm

126 kg

Neutral + 230V/1000W
Produktnummer: 122067-ZSF
SDX Thermobox SF420 (14+14 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

SF300 GEJDRAR YTTRE INRE S INRE F VIKT 

10+10 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1180mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 830mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 830mm

90 kg

Neutral + 230V/1000W
Produktnummer: 122159-ZSF
SDX Thermobox SF300 (10+10 GN 1/1) Engreppshandtag
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THERMOBOX® CE
Ytterväggar: ABS plast.
Innerbehållare: Helsvetsad behållare i rostfritt stål.
Gejdrar: Rostfria, pressade från innerbehållaren. 
Max 30 kg belastning per gejderpar.
Isolering: Polyuretan.
Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål.  
Exteriör i ABS plast.
Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta.

Toppram: En stabil och skyddande  
ram med PVC-hörn.
Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.

C: Effektiva kompakta kylaggregat med digital 
temperaturreglering. IP55 klassad.

E: Värmesystem med statisk strålningsvärme, 
folieelement. Digital temperaturreglering,  
IP55 klassad.

CE150 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE E VIKT 

4+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 830mm
H: 1285mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

70 kg

AA120/245W + 230V/650W
Produktnummer: 122211-ZCE
SDX Thermobox CE150 (4+6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122211-XCE
SDX Thermobox CE150 (4+6 GN 1/1) Excenterlås

CE120 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE E VIKT 

4+4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 830mm
H: 1310mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

70 kg

AA120/245W + 230V/280W
Produktnummer: 122300-ZCE
SDX Thermobox CE120 (4+4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122300-XCE
SDX Thermobox CE120 (4+4 GN 1/1) Excenterlås

CE180 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE E VIKT 

4+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 830mm
H: 1445mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

75 kg

AA120/245W + 230V/650W
Produktnummer: 122203-ZCE
SDX Thermobox CE180 (4+8 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122203-XCE
SDX Thermobox CE180 (4+8 GN 1/1) Excenterlås
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CE180 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE E VIKT 

6+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 830mm
H: 1445mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

75 kg

AA120/245W + 230V/650W
Produktnummer: 122215-ZCE
SDX Thermobox CE180 (6+6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122215-XCE
SDX Thermobox CE180 (6+6 GN 1/1) Excenterlås

THERMOBOX® CE
Kombination av aktiv kylning och elektronisk uppvärmning.

CE240 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE E VIKT 

8+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 830mm
H: 1215mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

100 kg

AA120/245W + 230V/650W
Produktnummer: 122262-ZCE
SDX Thermobox CE240 (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

CE210 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE E VIKT 

6+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 830mm
H: 1605mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

85 kg

AA120/245W + 230V/650W
Produktnummer: 122251-ZCE
SDX Thermobox CE210 (6+8 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122251-XCE
SDX Thermobox CE210 (6+8 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

CE360 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE E VIKT 

12 + 12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 830mm
H: 1355mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

115 kg

AA120/245W + 230V/800W
Produktnummer: 122220-ZCE
SDX Thermobox CE360 (12+12 GN 1/1) Engreppshandtag
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CF150 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE F VIKT 

4+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 830mm
H: 1285mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

70 kg

AA120/245W + 230V/550W
Produktnummer: 122282-ZCF
SDX Thermobox CF150 (4+6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122282-XCF
SDX Thermobox CF150 (4+6 GN 1/1) Excenterlås

CF180 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE F VIKT 

6+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 830mm
H: 1445mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

75 kg

AA120/245W + 230V/550W
Produktnummer: 122215-ZCF
SDX Thermobox CF180 (6+6 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122215-XCF
SDX Thermobox CF180 (6+6 GN 1/1) Excenterlås

CF180 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE F VIKT 

4+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 830mm
H: 1445mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

75 kg

AA120/245W + 230V/550W
Produktnummer: 122284-ZCF 
SDX Thermobox CF180 (4+8 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122284-XCF 
SDX Thermobox CF180 (4+8 GN 1/1) Excenterlås

THERMOBOX® CF

Ytterväggar: ABS plast.
Innerbehållare: Helsvetsad behållare i rostfritt stål.
Gejdrar: Rostfria, pressade från innerbehållaren. 
Max 30 kg belastning per gejderpar.
Isolering: Polyuretan.
Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål.  
Exteriör i ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta.
Toppram: En stabil och skyddande  
ram med PVC-hörn.
Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.
C: Effektiva kompakta kylaggregat med digital 
temperaturreglering. IP55 klassad.
F: Effektivt värmesystem, konvektion, med  
digital temperaturreglering.IP55 klassad.
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CF210 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE F VIKT 

6+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 830mm
H: 1605mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

80 kg

AA120/245W + 230V/550W
Produktnummer: 122251-ZCF
SDX Thermobox CF210 (6+8 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122251-XCF
SDX Thermobox CF210 (6+8 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

THERMOBOX® CF
 Kombination av aktiv kylning och konvektionvärming.

CF240 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE F VIKT 

8+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 830mm
H: 1215mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

115 kg

AA120/245W + 230V/550W
Produktnummer: 122068-ZCF
SDX Thermobox CF240 (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

CF360 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE F VIKT 

12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 830mm
H: 1355mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

135 kg

AA120/245W + 230V/1000W
Produktnummer: 122220-ZCF
SDX Thermobox CF360 (12+12 GN 1/1) Engreppshandtag

CF420 GEJDRAR YTTRE INRE C INRE F VIKT 

14+14 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 830mm
H: 1515mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1160mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1160mm

145 kg

AA120/245W + 230V/1000W
Produktnummer: 122069-ZCF
SDX Thermobox CF420 (14+14 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår
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THERMOBOX® KE

Ytterväggar: ABS plast.
Innerbehållare: Helsvetsad behållare i rostfritt stål.
Gejdrar: Rostfria, pressade från innerbehållaren. 
Max 30 kg belastning per gejderpar.
Isolering: Polyuretan.
Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål. Exteriör i ABS plast.
Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta.
Toppram: En stabil och skyddande  
ram med PVC-hörn.

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.
K: Effektiv kompressorkylning. Miljövänligt köld-
medie (R290A). Varvtalsstyrda fläktar med låg 
ljudnivå. Digital temperaturreglering IP44 klassad.

E: Värmesystem med statisk strålningsvärme, 
folieelement. Digital temperaturreglering, IP44 
klassad.

KE180 ECO GEJDRAR YTTRE INRE K INRE E VIKT 

6+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1665mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

94 kg

230V/190W AC + 230V/650W
Produktnummer: 122072-ZKE
SDX Thermobox KE180 ECO (6+6 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122072-XKE
SDX Thermobox KE180 ECO (6+6 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

KE120 ECO GEJDRAR YTTRE INRE K INRE F VIKT 

4+4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1345mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

84 kg

230V/190W AC + 230V/650W
Produktnummer: 122080-ZKE
SDX Thermobox KF120 ECO (4+4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122080-XKE
SDX Thermobox KF120 ECO (4+4 GN 1/1) Excenterlås

KE150 ECO GEJDRAR YTTRE INRE K INRE F VIKT 

4+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1505mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

89 kg

230V/190W AC + 230V/650W
Produktnummer: 122078-ZKE
SDX Thermobox KF150 ECO (4+6 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122078-XKE
SDX Thermobox KF150 ECO (4+6 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår
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KE210 ECO GEJDRAR YTTRE INRE K INRE E VIKT 

6+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1825mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

100 kg

230V/190W AC + 230V/650W
Produktnummer: 122073-ZKE
SDX Thermobox KE210 ECO (6+8 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122073-XKE
SDX Thermobox KE210 ECO (6+8 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

KE240 ECO GEJDRAR YTTRE INRE K INRE E VIKT 

8+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm 
H: 1245mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

105 kg

230V/190W AC + 230V/650W
Produktnummer: 122074-ZKE
SDX Thermobox KE240 ECO (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

THERMOBOX® KE 
Kombination av kompressorkylning ECO och elektronisk uppvärmning.

KE360 ECO GEJDRAR YTTRE INRE K INRE E VIKT 

12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1575mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

115 kg

230V/190W AC + 230V/800W
Produktnummer: 122077-ZKE
SDX Thermobox KE360 ECO (12+12 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår
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THERMOBOX® KF

Ytterväggar: ABS plast.
Innerbehållare: Helsvetsad behållare i rostfritt stål.
Gejdrar: Rostfria, pressade från innerbehållaren. 
Max 30 kg belastning per gejderpar.
Isolering: Polyuretan.
Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål. Exteriör i ABS plast.
Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta.
Toppram: En stabil och skyddande  
ram med PVC-hörn.

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.
K: Effektiv kompressorkylning. Miljövänligt köld-
medie (R290A). Varvtalsstyrda fläktar med låg 
ljudnivå. Digital temperaturreglering IP44 klassad.
F: Effektivt värmesystem, konvektion, med digital 
temperaturreglering. IP44 klassad.

KF180 ECO GEJDRAR YTTRE INRE K INRE F VIKT 

6+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1665mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

124 kg

230V/190W AC + 230V/550W
Produktnummer: 122215-ZKF
SDX Thermobox KF180 ECO (6+6 GN 1/1) Engreppshandtag

Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår
Produktnummer: 122215-XKF
SDX Thermobox KF180 ECO (6+6 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

KF120 ECO GEJDRAR YTTRE INRE K INRE F VIKT 

4+4 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1345mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

114 kg

230V/190W AC + 230V/550W
Produktnummer: 122221-ZKF
SDX Thermobox KF120 ECO (4+4 GN 1/1) Engreppshandtag

Produktnummer: 122221-XKF
SDX Thermobox KF120 ECO (4+4 GN 1/1) Excenterlås

KF150 ECO GEJDRAR YTTRE INRE K INRE F VIKT 

4+6 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1505mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 350mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 510mm

119 kg

230V/190W AC + 230V/550W
Produktnummer: 122218-ZKF
SDX Thermobox KF150 ECO (4+6 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122218-XKF
SDX Thermobox KF150 ECO (4+6 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår
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THERMOBOX® KF
Kombination av kompressorkylning ECO och konvektionvärmning

KF240 ECO GEJDRAR YTTRE INRE K INRE F VIKT 

8+8 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1245mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

132 kg

230V/190W AC + 230V/550W
Produktnummer: 122262-ZKF
SDX Thermobox KF240 ECO (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

KF300 ECO GUIDER YTTRE INRE K INRE F VIKT 

10+10 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1400mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 830mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 830mm

140 kg

230V/190W AC + 230V/1000W
Produktnummer: 122219-ZKF
SDX Thermobox KF300 ECO (10+10 GN 1/1) Engreppshandtag

KF360 ECO GEJDRAR YTTRE INRE K INRE F VIKT 

12+12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 930mm
D: 770mm
H: 1575mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

150 kg

230V/190W AC + 230V/1000W
Produktnummer: 122220-ZKF 
SDX Thermobox KF360 ECO (12+12 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår
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ENGREPPSHANDTAG

Alla SDX® Thermobox® är utrustade 
med engreppshandtag. Det betyder att 
du bara behöver ha en hand ledig för 
att enkelt öppna din Thermobox®, och 
den är lika enkel att stänga. Den infällda 
dörren stänger boxen väl och skapar 
en välisolerad enhet som ger de bästa 
förutsättningarna för en säker transport.
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VARIANTER

EASY2SERVE
Transport och servering av mat med samma enhet

HYBRID 

Värme eller kyla i samma enhet.

58

56

BANQUET
För transport i gastronorm 2/1 kantiner

62

MASKINTVÄTTBARA
Maskintvättbara versioner av C180 och F180

TRAYSERVE
Anpassa med popnitade gejdrar med valbar delning. 

60

PORTABLE
Bärbara boxar för enkel transport av gastronorm 1/1 och 1/2 kantiner.

64

66

68

STAND
Stationära effektiva värmeskåp.
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HYBRID

Vi har designat SDX® Thermobox® Hybrid för att transportera och servera 
antingen kall eller varm mat. Beroende på vilken typ av mat du behöver 
transportera kan du välja mellan effektiv kompressorkylning och elektronisk 
uppvärmning. För att hålla rätt temperatur har båda separata digitala temper-
aturkontroller. Med denna unika termobox kan du spara utrymme och utnyttja 
resurser på ett helt nytt sätt i köket. Det flexibla valet.
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TEKNISK SPECIFIKATION

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i rostfritt stål.

Gejdrar: Rostfria, pressade från innerbehållaren. 
Max 30 kg belastning per gejderpar.

Isolering: Polyuretan.

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål. Exteriör i ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta.

Toppram: En stabil och skyddande ram med PVC-hörn.

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.

S: Neutral. IP44 rated.

K: Effektiv kompressorkylning. Miljövänligt köldmedie 
(R290A). Varvtalsstyrda fläktar med låg ljudnivå. Digital 
temperaturreglering IP44 klassad.

E: Värmesystem med statisk strålningsvärme, folieelement. 
Digital temperaturreglering, IP44 klassad.

HYBRID KE180 ECO GEJDRAR YTTRE INRE VIKT EFFEKT

12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 770mm
H: 1575mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

84 kg 230V/190W AC + 
230V/1000W

Produktnummer: 122089-ZKE 
SDX Thermobox KE180 ECO HYBRID (12 GN 1/1) Engreppshandtag
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

Produktnummer: 122089-XKE 
SDX Thermobox KEE180 ECO HYBRID (12 GN 1/1) Excenterlås
Extra draghandtag i bakkant av sidorna ingår

SDX® THERMOBOX® HYBRID

Transport av antingen varm eller kall mat med samma enhet
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En Thermbox® som gör det enkelt att transportera och serve-
ra mat. Finns i två versioner. Brickbana på framsidan och två 
brickställ är placerade på sidorna. Yta ovanpå i rostfritt stål, samt 
en överhylla i aluminium med akrylfront och integrerat LED-ljus. 
Extra handtag på ena sidan ingår för förenklad hantering.

EASY2SERVE
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SDX® THERMOBOX® EASY2SERVE

Transport och servering med samma enhet

THERMOBOX® EASY2SERVE CE240 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT EFFEKT

8+8 GN 1/1  
80mm delning

B: 405mm
D: 730mm
H: 1560mm

B: 330+330mm
D: 540mm
H: 1160mm

80 kg 230V/245W
+ 230V/650W

Produktnummer: 122 805
SDX Thermobox Easy2Serve CE240 (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

THERMOBOX® EASY2SERVE SE240 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT EFFEKT

8+8 GN 1/1  
80mm delning

B: 405mm
D: 730mm
H: 1560mm

B: 330+330mm
D: 540mm
H: 1160mm

80 kg 230V/650W

Produktnummer: 122 800
SDX Thermobox Easy2Serve SE240 (8+8 GN 1/1) Engreppshandtag

8|8

8|8

TEKNISK SPECIFIKATION

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i rostfritt stål.

Gejdrar: Rostfria, pressade från innerbehållaren. 
Max 30 kg belastning per gejderpar.

Isolering: Polyuretan.

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål. Exteriör i ABS plast.

Hjul: 125 mm hjul, två bromsade och två fasta.

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.

S: Neutral..

E: Värmesystem med statisk strålningsvärme,  
folieelement. Digital temperaturreglering,  
IP55 klassad.

TEKNISK SPECIFIKATION-

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i rostfritt stål.

Gejdrar: Rostfria, pressade från innerbehållaren. 
Max 30 kg belastning per gejderpar.

Isolering: Polyuretan.

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål. Exteriör i ABS plast.

Hjul: 125 mm hjul, två bromsade och två fasta.

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.

C: Effektiva kompakta kylaggregat med digital 
temperaturreglering. IP55 klassad.

E: Värmesystem med statisk strålningsvärme,  
folieelement. Digital temperaturreglering,  
IP55 klassad.
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TRAYSERVE
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SDX® THERMOBOX® TRAYSERVE

Anpassad för brickservering

ANPASSA TILL BRICKSERVERING

Våra Thermoboxar, oavsett om de är 
små eller stora, enkel- eller dubbel-
boxar, kan anpassas med popnitade 
gejdrar med valbar delning. 

Om man t.ex. väljer en delning på 
115 mm skapas en lösning för brick-
servering som är både praktisk och 
effektiv. Servera rätter på bricka på 
ett organiserat och snyggt sätt.

Denna anpassningsmöjlighet ger 
flexibilitet och effektivitet.
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SDX® Thermobox® Banquet är gjord för dig som vill servera stora 
mängder mat snabbt och effektivt. Perfekt för arenor, hotell och 
konferensanläggningar. Boxens stora volym, kombinerad med flera 
gejdrar skapar en flexibel och effektiv mattransport.

BANQUET
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13

GN 2/1

SDX® THERMOBOX® BANQUET
För transport av gastronorm 2/1 kantiner

THERMOBOX® BANQUET - F17 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

17 x GN 2/1  
80mm delning

B: 770mm 
D: 895mm 
H: 1730mm

B: 535mm 
D: 667mm 
H: 1405mm

107 kg

Produktnummer: 122252-ZF
SDX Thermobox BANQUET F17 (17 GN 2/1) Engreppshandtag

THERMOBOX® BANQUET - F12 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

17 x GN 2/1  
80mm delning

B: 770mm 
D: 895mm 
H: 1420mm

B: 535mm 
D: 667mm 
H: 1040mm

88kg

Produktnummer: 122257-ZF
SDX Thermobox BANQUET F (12 GN 2/1) Engreppshandtag

TECHNICAL SPECIFICATIONS  - S

Exterior walls: ABS plastic.

Inner container: Welded container in aluminium.

Guides: Stainless steel guides with rivets.

Insulation: Polyurethane.

Door: Interior made of stainless steel. Exterior in 
ABS plastic.

Wheels: 160 mm wheels, two brakeable and two fixed. 

Trolley frame: Reject list of stainless steel coated 
with PVC.

THERMOBOX® BANQUET - S17 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

17 x GN 2/1  
80mm delning

B: 770mm 
D: 895mm 
H: 1730mm

B: 535mm 
D: 667mm 
H: 1405mm

105 kg

Produktnummer: 122252-ZS
SDX Thermobox BANQUET S (17 GN 2/1) Engreppshandtag

TEKNISK SPECIFIKATION - F

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i aluminium.

Gejdrar: Rostfritt stål, med nitar.

Isolering: Polyuretan

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål.  
Exteriör i ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta. 

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC. 
F: Effektivt värmesystem, konvektion, med digital 
temperaturreglering, 230V/1350W. IP55 klassad.

TEKNISK SPECIFIKATION - F

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i aluminium.

Gejdrar: Rostfritt stål, med nitar.

Isolering: Polyuretan

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål.  
Exteriör i ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta. 

Toppram: En stabil och skyddande ram med PVC-hörn.

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC. 
F: Effektivt värmesystem, konvektion, med digital 
temperaturreglering, 230V/1350W. IP55 klassad.

TEKNISK SPECIFIKATION - K ECO 

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i aluminium.

Gejdrar: Rostfritt stål, med nitar.

Isolering: Polyuretan

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål.  
Exteriör i ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta. 

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.

K: Effektiv kompressorkylning. Miljövänligt köldme-
die (R290A). Varvtalsstyrda fläktar med låg ljudnivå. 
Digital temperaturreglering 230V/190W. IP 44.

THERMOBOX® BANQUET - K13 ECO GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

13 x GN 2/1  
80mm delning

B: 770mm 
D: 895mm 
H: 1730mm

B: 535mm 
D: 667mm 
H: 1120mm

138 kg

Produktnummer: 122252-ZK
SDX Thermobox BANQUET K (13 GN 2/1) Engreppshandtag 
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För att tillhandahålla de bästa lösningarna till våra kunder, erbjuder vi maskintvättbara 
Thermobox C180 och F180. Dessa produkter är designade med samma kvalitetsnivå som 
de vanliga Thermoboxarna. Med exakt temperaturkontroll, enastående isolering och rost-
fria interiörer med pressade gejdrar men med anpassningar så att de kan tvättas i maskin.

MASKINTVÄTTBAR
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MASKINTVÄTTBAR - F180 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm
D: 700mm
H: 1355mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

57 kg

230V/800W
Produktnummer: 122400-ZFW
SDX Thermobox Maskintvättbar F180 (12 GN 1/1) Engreppshandtag

MASKINTVÄTTBAR - C180 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12 x GN 1/1  
80mm delning

B: 525mm 
D: 825mm 
H: 1355mm

B: 330mm 
D: 540mm 
H: 1000mm

70 kg

Produktnummer: 122450-ZCW
SDX Thermobox Maskintvättbar C180 (12 GN 1/1) Engreppshandtag

SDX® THERMOBOX® MASKINTVÄTTBAR
Thremoboxar anpassade för tvätting i maskin

TEKNISK SPECIFIKATION

Tvättbar: Som standard är temperaturen inställd på 3°C. 
Kontroller för temperaturen finns bakom ett förseglat 
lock på baksidan av enheten. Dessutom medföljer en 
kåpa som sätts över kylaggregatet och styrenhet vid 
maskintvätt. (Visas ej på bild)

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i rostfritt stål.

Gejdrar: Rostfria, pressade från innerbehållaren. 

Max 30 kg belastning per gejderpar.

Isolering: Polyuretan

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål. Exteriör i ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta. 

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.

C: Effektiva kompakta kylaggregat med digital temper-
aturreglering. IP66 klassad.

TEKNISK SPECIFIKATION

Som standard är temperaturen inställd på 80°C. 
Kontroll och justering av temperaturen finns bakom 
ett avtagbart lock med packning på baksidan av en-
heten. Detta skyddar de fuktkänsliga komponenterna

Ytterväggar: ABS plast.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i rostfritt stål.

Gejdrar: Rostfria, pressade från innerbehållaren. 
Max 30 kg belastning per gejderpar.

Isolering: Polyuretan

Dörr: Interiör gjord i rostfritt stål. Exteriör i ABS plast.

Hjul: 160 mm hjul, två bromsade och två fasta. 

Vagnsram: Rostfritt stål belagt med PVC.

F: Effektivt värmesystem, konvektion, med digital 
temperaturreglering, IP66klassad.
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Ytterväggar: Rostfri.

Innerbehållare: Helsvetsad behållare  
i rostfritt stål.

Gejdrar: Rostfria, pressade från  
innerbehållaren.

Isolering: Polyuretan.

Dörr: Glasdörr av rostfritt stål.

F: Effektivt värmesystem, konvektion, 
med digital temperaturreglering.  
IP55 klassad.

TEKNISK SPECIFIKATIONSDX stationära värmeskåp på stativ är tillverkad i 
rostfritt material. Utrustad med konvektionsvärme 
med steglös inställning upp till 90 grader.

Insidan är helt i rostfritt med pressade gejdrar utan 
några skarvar. En unik teknik som ger oöverträffad 
slitstyrka och förenklar rengöringen. Isolerad med 
polyretan gör boxen till en välisolerad enhet där ma-
ten förvaras till rätt temperatur med en mycket  
låg energiförbrukning. Våra stationära värmeskåp  
är utrustade med glasdörr som standard.

STAND
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SDX® THERMOBOX® STAND F 

Stationär varmhållning

F10 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

10 GN 1/1  
80mm delning

B: 405mm
D: 730mm
H: 1225mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 830mm

70 kg

230V/1000W
Produktnummer: 122701
SDX Thermobox Stand F10 (10 GN 1/1)

F12 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

12 GN 1/1  
80mm delning

B: 405mm
D: 730mm
H: 1400mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1000mm

75 kg

230V/1000W
Produktnummer: 122700
SDX Thermobox Stand F12 (12 GN 1/1)

F14 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

14 GN 1/1  
80mm delning

B: 405mm
D: 730mm
H: 1560mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 1160mm

80 kg

230V/1000W
Produktnummer: 122703
SDX Thermobox Stand F14 (14 GN 1/1)

10
GN 1/1

8
GN 1/1

12
GN 1/1

14
GN 1/1

F8 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

8 GN 1/1  
80mm delning

B: 405mm
D: 730mm
H: 1065mm

B: 330mm
D: 540mm
H: 670mm

65 kg

230V/550W
Produktnummer: 122702
SDX Thermobox Stand F8 (8 GN 1/1)
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Kompakta och bärbara Thermoboxar är en mångsidig lösning för professi-
onella kockar och cateringföretag som behöver transportera mat i gastro-
norm kantiner. De hjälper till att bevara smak, textur och temperatur på 
maten och gör det möjligt att leverera en förstklassig kulinarisk upplevelse 
oavsett plats.

Våra portabla Thermobox® är utformad för att vara kompatibel med  
Gastronorm-kantiner i 1/1 respektive 1/2. 

PORTABLE
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S30 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

4 x GN 1/2 
80mm delning

B: 425mm  
D: 380mm
H: 415mm

B: 330mm  
D: 265mm
H: 325mm

9,5 kg

Produktnummer: 122001 
SDX Thermobox S30 (4 GN 1/2) Excenterlås

E30 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT EFFEKT

4 x GN 1/2 
80mm delning

B: 425mm  
D: 380mm
H: 415mm

B: 330mm  
D: 265mm
H: 325mm

10,5 kg 230V/500W

Produktnummer: 122002
SDX Thermobox E30 (4 GN 1/2) Excenterlås

S600 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT

4 x GN 1/1 
80mm delning

B: 425mm  
D: 645mm
H: 415mm

B: 330mm  
D: 530mm
H: 325mm

13 kg

Produktnummer: 122005
SDX Thermobox S600 (4 GN 1/1) Excenterlås

E600 GEJDRAR YTTRE INRE VIKT EFFEKT

4 x GN 1/1 
80mm delning

B: 425mm  
D: 645mm
H: 415mm

B: 330mm  
D: 530mm
H: 325mm

14,5 kg 230V/500W

Produktnummer: 122006-02
SDX Thermobox E 600 (4 GN 1/1) Excenterlås

TILLBEHÖR ARTKELNUMMER

Kylplatta med kassett 141002

Termometer i dörren 123007
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SDX® THERMOBOX® PORTABLE

4
GN 1/2

4
GN 1/2

4
GN 1/1

4
GN 1/1

Ytterväggar: Aluminium

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i aluminium.

Gejdrar: Aluminium, med nitar.

Isolering: Polyuretan

Dörr: Aluminiumdörr med excenterlås.

Handtag: Bärhandtag i rostfritt stål.

Övrigt: Staplingshörn i plast

S: Neutral.

Ytterväggar: Aluminium

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i aluminium.

Gejdrar: Aluminium, med nitar.

Isolering: Polyuretan

Dörr: Aluminiumdörr med excenterlås.

Handtag: Bärhandtag i rostfritt stål.

Övrigt: Staplingshörn i plast

S: Neutral.

Ytterväggar: Aluminium

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i aluminium.

Gejdrar: Aluminium, med nitar.

Isolering: Polyuretan

Dörr: Aluminiumdörr med excenterlås.

Handtag: Bärhandtag i rostfritt stål.

Övrigt: Staplingshörn i plast

E: Värmesystem, folieelement. IP55 klassad. 

Ytterväggar: Aluminium

Innerbehållare: Helsvetsad behållare i aluminium.

Gejdrar: Aluminium, med nitar.

Isolering: Polyuretan

Dörr: Aluminiumdörr med excenterlås.

Handtag: Bärhandtag i rostfritt stål.

Övrigt: Staplingshörn i plast

E: Värmesystem, folieelement. IP55 klassad. 
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TILLBEHÖR

IDESTA KANTINER
kantiner med oöverträffad hållbarhet för rationell, säker och ekonomisk storköksdrift.

IDESTA
Gör arbetet enklare och maten godare.

ICETAINER KYLBRICKOR
Med Icetainer® Kylbricka kan man på ett enkelt och billigt sätt hålla maten kall och bibehålla god kvalitet 
och smak på serveringsbordet.

88

90

VAGNAR
Vagnar anpassade för bärbara Thermoboxar.

TILLBEHÖR
Anpassa din Thermobox® med våra tillbehör.

76

78
UNIK UTSIDA
Möjligheten att skapa en helt unik Thermobox® med din egen färg och din egen logotyp.

72

80
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Tillbehör
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Vi har ett brett utbud av tillbehör till SDX® Thermobox®.  
Kontakta gärna din säljare för mer information. 

 TERRÄNGHJUL
För smidigare transport på ojämnt underlag. 
Endast för singelboxar.
Art. nr: 123 027

 ADRESSKORTSHÅLLARE
A6 Art. nr: 255 001

A5 Art. nr: 219 028

A4 Art. nr: 219 026

 ROSTFRI UTSIDA
Både insida och utsida helt i rostfritt 
Ett stilret och ännu mer hygieniskt  
alternativ.

 SPIRALSLADD
Extra lång, 5600mm
Art. nr: 312 139

 LÅSBART HANDTAG
Låsbart enhandsgrepp
Art. nr: 311 035

 DRAGLÅDA 
Draglåda i basen av Thermoboxen.  
Utrustad med excenterlås. 
Art. nr: 123 030
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 EXTRA HANDTAG
Set om 2st. 
Art. nr: 212 011

 CENTRALBROMS
Praktisk och ergonomisk centralbroms 
förenklar hanteringen i vardagen.
160 mm hjul
Art. nr: 123 015

200 mm hjul
Art. nr: 123 031

 FÖNSTER I DÖRR
Glasfönster i dörren gör att du snabbt 
och enkelt kan kontrollera innehållet  
i din Thermobox®
Art. nr: 123 017

 LED-BELYSNING  
För Thermoboxar med glasdörr.
Art. nr: 123 016

 200 MM HJUL
Två fasta och två länk med broms
Art. nr: 123 006

 BRICKHÅLLARE
Robust konstruktion att placera brickor 
på. Lätt att fälla upp och ner. Klarar upp  
till 7 kg belastning
Art. nr: 123 032
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 KYLPLATTA
Kylplatta GN 1/1 anpassad 
för Thermobox® S. Inklusive 
kassett.
Art. nr: 141 002

 EN KABEL
Anslut endast en kabel för att driva 
båda enheterna. För dubbelboxar.
Art. nr: 123048

 TEMPERATURAVDELARE
Skapa olika temperaturzoner  
i en Thermobox® S.
Art. nr: 143005

 EXCENTERLÅS
Excenterlås istället för stand-
ard engreppshandtag

 TRUCKDRAG
Transportera enkelt en eller 
flera termoboxar bakom en 
truck med denna dragkrok 
och koppling. Upp till tre en-
heter åt gången i en maxfart 
av 7 km/h
Dubbelbox Art. nr: 149 010
Enkelbox Art. nr: 150 010
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 ALUMINIUMBRICKOR
Aluminiumbricka slät GN1/1
Art. nr: 143 001

Aluminiumbricka perforerad GN1/1
Art. nr: 143 004
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Förbättrar arbetsmiljön och underlättar hanteringen.  
En vagn kan vara en ovärderlig resurs för att underlätta 
transporten av våra portabla Thermoboxar, särskilt med 
fokus på ergonomi.

VAGNAR
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H78S TERRÄNG

MÅTT VIKT 

B: 480mm  
D: 660mm
H: 630mm  
(900mm med handtag) 

17,5 kg

Anpassad för: S600 & E600.
Maximal belastning 200 kg.
Rostfritt stål konstruktion 18/8.
Översta plattformen - höjd 630mm.  
Bottenplattformen - höjd 200mm.
Produktnummer: 132006 SDX H78S 
TERRÄNG

H62

MÅTT VIKT 

B: 660mm 
D: 440mm 
H: 175mm

5 kg

Anpassad för: S600 & E600.
Maximal belastning 200 kg.
Förzinkat vinkelprofil konstruktion.
100mm hjul, 2 fasta och  
2 länkhjul med broms.
Produktnummer: 131001 SDX H62

H78S

MÅTT VIKT 

B: 480mm  
D: 660mm
H: 630mm  
(900mm med handtag) 

17,5 kg

Anpassad för: S600 & E600.
Maximal belastning 200 kg.
Rostfritt stål konstruktion 18/8.
125mm hjul med gummiband, 2 fasta och 
2 länkhjul med broms.
Översta plattformen - höjd 630mm.  
Bottenplattformen - höjd 200mm.
Produktnummer: 132003 SDX H78S

H68

MÅTT VIKT 

B: 470mm  
D: 670mm
H: 200mm  
(900mm med handtag) 

13 kg

Anpassad för: S600 & E600.
Maximal belastning 200kg.
Rostfritt stål konstruktion 18/8.
125mm hjul med gummiband, 2 fasta  
och 2 länkhjul med broms.
Produktnummer: 132001 SDX H68

H78

MÅTT VIKT 

B: 450mm  
D: 660mm
H: 450mm  
(900mm med handtag) 

13 kg

Anpassad för: S600 & E600.
Maximal belastning 200 kg.
Rostfritt stål konstruktion 18/8.
125mm hjul med gummiband, 2 fasta  
och 2 länkhjul med broms.
Produktnummer: 132002 SDX H78

FLEXI

YTTRE MÅTT VIKT 

B: 435mm  
D: 695mm
H: 1265mm

40 kg

INRE MÅTT

B: 405mm  
D: 625mm
H: 1100mm

Dörren kan låsas i stängt eller öppet läge.
125 mm hjul med gummidäck, 2 bromsade 
och 2 fast. 
Produktnummer: 135001 SDX Flexi

SDX® THERMOBOX® VAGNAR
Vagnar for Portable Thermobox® och Flexi för kolonialvaror

REV. 231204



Unik exteriör, samma  
kvalitet på insidan

78

SDX® ger dig möjligheten att skapa en helt unik Thermobox® 
med din egen färg och din egen logotyp.

LOGO PÅ THERMOBOX
Ta nästa steg och anpassa din 
Thermobox® med din logotyp. 
Max 3 färger.
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STANDARDFÄRGER
Alla våra Thermobox® kan levereras i någon av våra tre 
standardfärger blå, svart eller röd. Tidlösa färger som  
passar alla miljöer.

VÄLJ DIN FÄRG
Välj färg på din Thermobox®. 
För att passa din inredning 
eller för att enkelt kunna  
skilja på olika typer av boxar.

79

HELT UNIK EXTERIÖR
Gör ett intryck med en helt skräddarsydd 
exteriör på din Thermobox®.
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För den nordiska marknaden etablerade Idesta det nu marknadsledande ESS-NORM®-systemet som är kompatibelt med Gastro-
norm-systemet. ESS-NORM® säkerställer passform för lock och stapling mellan kantinerna.

ESS-NORM® -kantinerna tillverkas av 0,8 mm högvärdigt, rostfritt 18/8-stål, elektrolytpolerat till en ytfinhet som tillgodoser höga hygienis-
ka krav. De uppfyller Europa Normen för materialkrav vid livsmedelshantering EN 631. Med detaljer som präglad klack för stapling och 
försvinnande handtag tillgodoses de krav som kan finnas på en rostfri kantin. Sortimentet är komplett med hermetiskt tätande lock, per-
forerade insatser, lock med och utan handtag samt kupollock mm vilket ger möjlighet att anpassa kantinerna till varje uppgift och behov.

IDESTA ESS-NORM® innebär kantiner för rationell, säker och ekonomisk storköksdrift. Hållbarheten är oöverträffad vilket ger lägsta 
driftskostnad och minsta miljöpåverkan.

Gastronorm standard  
bain-Maries (double boilers)  

for containers and trays

Idesta ESS-
Norm® kantiner 
Redan 1971 anslöt sig IDESTA som första och enda nordiska tillver-
kare till det måttsystem, som idag är en självklar standard för alla 
tillverkare och användare av storköksutrustningar. Gastronorm-sys-
temet utgår från ytan 325x530 mm, vilken sedan kan dubbleras 
eller delas i två, tre, fyra, sex eller nio delar.
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70100

710402

71102

72100

IDESTA ESS-NORM® KANTINER

2/1 - 530 x 650 mm Djup 20 mm Djup 40 mm Djup 65 mm Djup 100 mm Djup 150 mm Djup 200 mm

Kantin 70020 70040 70050 70100 - -

Kantin med perforering - 70042 70052 70102 - -

Volym ca liter - 11 19 28 - -

1/1 - 530 x 325 mm Djup 20 mm Djup 40 mm Djup 65 mm Djup 100 mm Djup 150 mm Djup 200 mm

Kantin 71020 71040 71050 71100 71150 71200

Kantin med handtag - 71041 71051 71101 71151 71201

Kantin med perforering 71022 71042 71052 71102 71152 71202

Kantin med handtag  
och perf. - 71043 71053 71103 71153 71203

Kantin granitemaljerad 710202 - 710502 - - -

Kantin fluonbelagd yta 715203 715403 710503 - - -

Volym ca liter - 5 9 13,5 20,5 27

2/3 - 354 x 325 mm Djup 20 mm Djup 40 mm Djup 65 mm Djup 100 mm Djup 150 mm Djup 200 mm

Kantin 72020 72040 72050 72100 72150 72200

Kantin med handtag - 72041 72051 72101 72151 72201

Kantin med perforering - 72042 72052 72102 72152 72202

Kantin med handtag  
och perf. - 72043 72053 72103 72153 72203

Volym ca liter - 4 6 8,5 13 17,5

REV. 231204



1/2

2/4

1/3

1/4

2/8

1/6

1/9

82

IDESTA ESS-NORM® KANTINER 

1/4 - 265 x 162 mm Djup 20 mm Djup 40 mm Djup 65 mm Djup 100 mm Djup 150 mm Djup 200 mm

Kantin - - 75050 75100 75150 75200

Kantin med handtag - - 75051 75101 75151 75201

Volym ca liter - - 1,7 2,5 4,0 5,5

1/6 - 176 x 162 mm Djup 20 mm Djup 40 mm Djup 65 mm Djup 100 mm Djup 150 mm Djup 200 mm

Kantin - - 76050 76100 76150 76200

Kantin med handtag - - 76051 76101 76151 76201

Volym ca liter - - - 1,5 2,5 3,5

2/8 - 132 x 325 mm Djup 20 mm Djup 40 mm Djup 65 mm Djup 100 mm Djup 150 mm Djup 200 mm

Kantin - - 75058 75108 - -

Volym ca liter - - 1,5 2,7 - -

1/9 - 108 x 176 mm Djup 20 mm Djup 40 mm Djup 65 mm Djup 100 mm Djup 150 mm Djup 200 mm

Kantin - - 77050 77100 - -

Volym ca liter - - 0,5 1 - -

2/4 - 530 x 162 mm Djup 20 mm Djup 40 mm Djup 65 mm Djup 100 mm Djup 150 mm Djup 200 mm

Kantin 73024 73044 73054 73104 - -

Kantin med handtag - 73045 73055 73105 - -

Volym ca liter - 2 3,5 5,5 - -

1/3 - 176 x 325 mm Djup 20 mm Djup 40 mm Djup 65 mm Djup 100 mm Djup 150 mm Djup 200 mm

Kantin 74020 74040 74050 74100 74150 74200

Kantin med handtag - 74041 74051 74101 74151 74201

Volym ca liter - 1,6 2,5 3,5 5,5 7,5

1/2 - 325 x 265 mm Djup 20 mm Djup 40 mm Djup 65 mm Djup 100 mm Djup 150 mm Djup 200 mm

Kantin 73020 73040 73050 73100 73150 73200

Kantin med handtag - 73041 73051 73101 73151 73201

Kantin med perforering - 73042 73052 73102 73152 73202

Kantin med handtag  
och perf. - 73043 73053 73103 73153 73203

Volym ca liter - 2,5 4 6 9 12
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71380
72330

75365

73365

74320

71520

72510

76340

75340

74340

LOCK & BRICKOR

Lock med handtag 1/1 2/3 1/2 1/3 1/4 2/8 1/6 1/9

300 standard 71300 72300 73300 74300 75300 75308 76300 77300

301 med breda brätten 
för att täcka värmebrunn 71301 - 73301 - - - - -

320 urtag för ösa 71320 72320 73320 74320 75320 - 76320 77320

330 gångjärnslock 71330 72330 73330 - - - - -

332 gängjärnslock  
med urtag för ös 71332 - 73332 - - - - -

365 med hermetisk tätning 71365 72365 73365 74365 75365 76365

380 kupollock (h 40 mm) 71380 - - - - - - -

Lock utan handtag 2/1 1/1 2/3 1/2 2/4 1/3 1/4 1/6 1/9

340 för låga kantiner - 71340 72340 73340 73344 74340 75340 76340 77340

385 cookchill - 71385 - - - - - - -

Bricka 2/1 1/1 2/3 1/2 2/4 1/3 1/4 1/6 1/9

Djup 10 mm - 71510 72510 73510 - - - - -

Djup 20 mm 70520 71520 72520 73520 - - - - -

Djup 40 mm 70540 71540 72540 73540 - - - - -
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72192

73192

71092

73142

PERFORERADE INSATSER

Perforerad insats 1/2 
(90 mm deep)

1/2 
(140 mm deep)

1/2 
(190 mm deep)

1/1 
(140 mm deep)

1/1 
(190 mm deep)

För kantin i djup 100 mm 73092 - - - -

För kantin i djup 100 mm 
med handtag 73093 - - -

För kantin i djup 150 mm - 73142 - 71142 -

För kantin i djup 150 mm 
med handtag - 73143 - 71143 -

För kantin i djup 200 mm - - 73192 - 71192

För kantin i djup 200 mm 
med handtag - 73193 - 71193
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71670

71680

71700

73600

79001

79003

TILLBEHÖR

Rister 1/1 2/3 1/2 2/4 1/3 1/4 2/8

71600 72600 73600 73604 74600 75600 -

Portionsdelare 9-parts 15-parts 18-parts 20-parts 24-parts

GN 1/2 - - - - -

GN 1/1 - 71679 71680 71681 71682

Kantsil

71670

Stödskena 265 mm 325 mm 530 mm

79003 79001 79005

Galler 2/1 1/1

Elektropolerat rostfritt 70700 71700

Locktillbehör 1/1 2/3 1/2 2/4 1/3 1/4 2/8 1/6 1/9

Ersättningspropp till 
hermetiskt lock 701 701 701 - 701 701 - 701 -
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ABC Kantiner
IDESTA ABC storkökskantiner är tillverkade enligt svensk sjuk-
husstandard. IDESTAs ABC-kantiner säljs över hela världen och 
serverar mat jorden runt. De nio storlekarna ger möjlighet att an-
passa kantin efter behov för beredning, transport eller servering.

ABC -kantinerna tillverkas av högvärdigt, rostfritt 18/8-stål, elektrolytpolerat till en ytfinhet som tillgodoser höga hygieniska krav. De 
uppfyller Europa Normen för materialkrav vid livsmedelshantering EN 631. Genom att använda en plåttjocklek av 0,8-1mm säkerställs 
en lång livslängd. Hållbarheten är oöverträffad vilket ger lägsta driftskostnad och minsta miljöpåverkan.
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IDESTA ABC KANTINER

B - Kantin B-1 B-2 B-3 B Lid

Best.nr 42111 42121 42131 42150

Längd mm 155 155 155 155

Bredd mm 155 155 155 155

Djup mm 235 160 75 -

Kapacitet liter 5,0 3,5 1,5 -

A - Kantin A-1 A-2 A-3 A Lid

Best.nr 42011 42021 42031 42050

Längd mm 240 240 240 240

Bredd mm 240 240 240 240

Djup mm 235 160 75 -

Kapacitet liter 13,0 9,0 4,0 -

C - Kantin C-2 C-3 C-4 C Lid

Best.nr 42221 42231 42241 42250

Längd mm 155 155 155 155

Bredd mm 105 105 105 105

Djup mm 160 75 55 -

Kapacitet liter 2,5 1,0 0,5 -
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Gör arbetet enklare 
och maten godare
Trygghet i hantering, matsäkerhet, matkvalitet och i att produkter-
na fungerar år efter år är utmärkande för Idestas produkter.  
Vi erbjuder marknadens bredaste sortiment och ett personligt  
och professionellt bemötande från våra säljare och rådgivare.  
Prata med oss om du vill h a råd om en enskild produkt eller hjälp 
med att inreda ett helt kök.

www.idesta.se
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Visste du att mat snabbt får dålig smak 
och kvalité när den inte hålls ordentligt 
kyld? Detta är väldigt enkelt att förhindra 
med en Icetainer® kylbricka. 
Icetainer® Kylbricka är en idealisk lösning för 
restauranger, hotell, skolor, sjukhus och andra 
ställen där kyld mat serveras på t.ex. julbord, 
bufféer och frukostbord. 

Med Icetainer® Kylbricka kan man på ett enkelt 
och billigt sätt hålla maten kall och bibehålla god 
kvalitet och smak på serveringsbordet.

www.icetainer.se
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1/1

GN
1/2

GN
1/4

Ø
300

ICETAINER KYLBRICKOR

G525 STORLEK MÅTT HÖJD VIKT

Produktnummer: 121541 GN 1/1 525x320mm 38mm 1750g

G320 STORLEK MÅTT HÖJD VIKT

Produktnummer: 122541 GN 1/2 320x263mm 38mm 900g

G260 STORLEK MÅTT HÖJD VIKT

Produktnummer: 124541 GN 1/4 263x160mm 38mm 450g

R300 STORLEK HÖJD VIKT

Produktnummer: 122641 Ø 300mm 38mm 800g
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Tänk innanför  
boxen
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Tänk innanför  
boxen

När du tänker innanför  
boxen blir allt självklart.

Våra thermoboxar har en insida som 
är helsvetsad och helt i rostfritt stål 

med pressade gejdrar direkt från 
sidoväggar, helt utan skarvar. 

Det är det självklara valet.

WWW.SDX.SE

ORIGINALET  
TILLVERKAD I SVERIGE 

SEDAN 1969
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FILAREVÄGEN 1 - 294 39 SÖLVESBORG
TEL: 0456-135 10 - INFO@SDX.SE - WWW.SDX.SE

TRANSPORT AV VARM OCH KALL MAT  
PÅ ETT HYGIENISKT OCH HÅLLBART SÄTT  

FÖR BÅDE MILJÖ OCH MÄNNISKA.

WWW.SDX.SE tillhandahåller  
information om alla våra  
produkter och tillbehör.


